
広報誌 9 1 0 7 3 0 1 2 1 1 0 1 26

市役所 13 3 2 6 5 2 5 3 2 2 4 1 48

保健センター 3 2 3 0 2 0 1 1 1 3 4 0 20

保育園・こども園 7 0 3 3 2 1 2 2 2 0 0 1 23

医療機関 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 3

児童館 0 3 0 1 0 0 0 1 0 1 19 0 25

ネット・ＨＰ 24 12 12 12 3 9 12 7 14 3 4 6 118

友人 9 5 7 3 2 0 3 3 5 2 0 2 41

赤ちゃん訪問 13 5 4 2 2 1 3 5 2 2 2 0 41

その他 2 5 4 1 2 2 3 4 0 1 12 3 39

情報交換の場 40 16 18 18 6 7 19 14 13 10 27 6 194

子どもの社会性
を育てる場

68 30 26 25 16 15 22 19 21 13 11 13 279

子育て相談の場 32 14 12 17 6 6 11 9 10 5 4 5 131

サークル活動の場 8 0 2 2 0 0 2 3 0 2 0 1 20

その他 1 0 0 0 0 0 1 2 1 0 27 0 32

家 67 26 30 25 15 16 25 22 22 13 10 13 284

支援センター 31 13 5 8 4 4 4 6 6 5 10 0 96

公園 26 11 9 4 8 2 3 7 12 4 2 3 91

商業施設 16 7 6 7 6 2 5 6 6 3 0 3 67

友達の家 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 2 1 6

実家 2 3 6 2 1 0 4 0 4 1 0 0 23

その他 0 2 1 3 0 0 0 3 2 0 8 0 19

食事 20 10 9 5 3 3 8 4 6 3 4 4 79

排泄 6 2 1 1 1 1 0 1 1 2 7 3 26

睡眠 13 6 6 2 1 1 3 2 6 5 0 0 45

着替え 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7

保健衛生 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0 7

身体 7 4 1 1 0 1 4 1 2 1 0 1 23

心 5 2 4 0 0 0 2 2 1 0 0 1 17

ことば 9 2 1 0 2 0 0 1 3 3 0 1 22

性格・くせ 6 2 3 3 1 0 1 0 1 0 9 0 26

その他 15 7 12 5 0 8 3 8 5 6 7 6 82

なし 29 13 10 19 12 5 12 13 9 3 11 2 138

2.登録時アンケート集計

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 1月 2月 3月 合計12月

①
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